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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 09/08/2022. 
 

Ao nono (9º) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas (10hs), junto a 

Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário interino Gion Flor, fez a chamada nominal dos 

senhores (as) vereadores (as), para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, , 

vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, 

vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante e o vereador 

Sancler Nininho. Totalizando a presença de (09) vereadores (a) e (03) vereadores ausentes, 

sendo eles: vereador Bruno Lucena, vereador Gelson Henrique e o vereador Roberto Emídio. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou aberta a 

Quadragésima Segunda Sessão Ordinária do ano de 2022. O mesmo colocou em discussão e 

votação a Quadragésima (40ª) e Quadragésima Primeira (41ª) Ata das Sessões Ordinárias do 

decorrente ano, onde as mesmas foram Aprovadas com unanimidade de votos. Inicialmente 

passou a palavra ao secretário interino Gion Flor, o qual fez a leitura das matérias do edital de 

Convocação/Expediente: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Thiago Barbante - 

Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja redirecionado o transito 

da Rua Goiás”. Assunto: “Indico a construção de Creche Municipal no bairro da Vila Norma, 

próximo ao Campo do Pneu”. Vereador Diogo Talento – Apresentou 11 Indicações 

Legislativas. Assunto: “Indico para que seja providenciada a revitalização na Rua Areal – 

bairro Alto Uruguai”. Assunto: “Indico para que seja promovidas palestras de aperfeiçoamento 

de jogos no aprendizado aos funcionários da creche, pré-escola e escola municipal”. Assunto: 

“Indico que seja feita a revitalização da Rua Aquidauna – bairro Chatuba”. Assunto: “Indico 

para que seja providenciada a construção e concerto do esgoto na Rua Itabaiana de Oliveira em 

toda sua extensão – bairro Santa Terezinha”. Assunto: “Indico para que seja feita a 

revitalização e asfalto na Rua Irmão Mauricio 626 – bairro Juscelino”. Assunto: “Indico para 

que seja feita a revitalização e asfalto na Rua José Pontes 62 – bairro Santa Terezinha”. 

Assunto: “Indico para que seja instituídos nas escolas municipais de Mesquita a semana da 

valorização da Mulher e da Menina, e da prevenção e combate ao assédio e a Violência 

Doméstica”. Assunto: “Indico a revitalização e instalação de redutor de velocidade na Rua 

Sérgio Cunha 70 – bairro Cosmorama”. Assunto: “Indico a revitalização e instalação de redutor 

de velocidade na Rua Sérgio Cunha 90 – bairro Cosmorama”. Assunto: “Indico para que seja 

dada prioridade a ronda escolar no Colégio Municipal Deoclécio Dias Machado Filho”. 

Assunto: “Indico a criação de um núcleo de atendimento a Mulher (NUAM) na 53º DP”. 

Assunto: “Indico a instalação de placas de proibição de colocar lixo nos locais críticos do 

município de mesquita”. Vereador Sancler Nininho – Apresentou 03 Indicações Legislativas. 

Assunto: “Indico para que seja criado o apoio psicológico e social para pacientes oncológicos, 

seu cônjuge e cuidador direto no município de Mesquita”. Assunto: “Indico a substituição das 

luminárias incandescentes pelas de Led na Rua dos Dentistas em toda sua extensão”. Assunto: 

“Indico a substituição das luminárias incandescentes pelas de Led na Rua da Serra em toda sua 

extensão”. Vereador Renan Bolinha – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico 

para que seja feita a revitalização e recapeamento asfáltico na Rua Zizinho – bairro Banco de 

Areia”. Assunto: “Indico para que seja feita a revitalização da Praça da Fidélis no bairro – 

Santo Elias”.  
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Gelson Henrique 

protocolou 100 pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha protocolou 16 pedidos de 

providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 35 pedidos de providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Renan Bolinha Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: DIEGO FREITAS GUIMARÃES. Vereador Dudu 2D 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: - MYLENA DOS SANTOS 

VIEIRA - FLÁVIA CRISTINA DE SOUZA. Vereador Sancler Nininho concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: - PEDRO AFONSO GOMES LEAL. ÁGUAS DO RIO - 

COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: 

Vereador Diogo Talento protocolou 04 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena 

protocolou 12 pedidos de providências. LIGHT - SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: 

Vereador Diogo Talento protocolou 01 pedido de providência. Vereador Thiago Barbante 

protocolou 01 pedido de providência. Vereador Bruno Lucena protocolou 07 pedidos de 

providências. TEMA LIVRE: o vereador Gion Flor e a vereadora Ana Cris fizeram o uso da 

Tribuna. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: a vereadora Ana Cris Gêmeas e os vereadores Thiago 

Barbante e Diogo Talento, fizeram o uso da Tribuna, na ocasião o vereador Sancler Nininho 

homenageou com uma Moção de Congratulações e Aplausos, ao nobre Pedro Afonso Gomes 

Leal. Nada a mais a constar, o presidente Sancler Nininho declarou encerrada a Quadragésima Segunda 

(42ª) Sessão Ordinária do dia 09 de agosto de 2022.  
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